
Jarní školička 

Cyklus Školiček – společných setkání předškoláků a  jejich rodičů s vyučujícími prvního stupně byl po 

dlouhá léta neodmyslitelnou součástí programů školy. Je dobře, že se k této nabídce péče o 

předškoláky můžeme letos opět vrátit.  

Jarní školička se bude konat ve středu 23. března 2022 v čase od 15.00 do 16.00 hodin v budově I. 

stupně ZŠ Slavičín - Vlára, K Hájenkám 354.  

V zábavném učení si děti procvičí základní znalosti a dovednosti požadované u zápisu do první třídy, 
který proběhne v měsíci dubnu. Mimo to je čeká i procházka školní budovou a prohlídka všech tříd, 
učeben i školní družiny.  
Prosíme o dochvilnost. Děti si s sebou přinesou přezůvky. V případě trvání protiepidemiologických 

opatření budou mít rodiče v prostorách školy i ve třídě respirátor. 

Těšíme se na setkání s budoucími prvňáčky i jejich rodiči.                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                       

 
Máte zájem o přípravnou třídu?   
Vážení rodiče, potřebujete znát odpovědi na otázky, zda zapsat Vaše dítě do přípravné třídy, je 
přípravná třída pro Vaše dítě vhodná volba, jak vypadá školní den, jak je zajištěna logopedická péče 
speciální pedagožky a jaké metody při vzdělávání dětí v přípravné třídě uplatňujeme? Na tyto a 
mnohé další otázky Vám odpoví třídní učitelka přípravné třídy Ing. Renáta Špalková.  
Informační schůzka pro rodiče týkající se zápisu a vzdělávání  dětí v přípravné třídě se uskuteční ve 
středu 30. března 2022 v 15.30 hodin v budově I. stupně ZŠ Slavičín - Vlára, K Hájenkám 354.  
Nemůžete-li se této schůzky zúčastnit, je možné získat informace u třídní učitelky přípravné třídy Ing. 
Renáty Špalkové, email: zssl.spalkova@email.cz . 
 
                                                                                                                                          Mgr. Jana Pinďáková 
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